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7256 sayılı “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ve Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” 17 Kasım 2020 tarihli Resmî 
Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmişti. Kanun’un; 
 

1. maddesinde, yeniden yapılandırma kapsamına giren borçlar, 
2. maddesinde, kesinleşmiş borçların yapılandırılması (Vergiler, vergi 
cezaları, gümrük vergileri, SGK borçları, idari para cezaları gibi), 
3. maddesinde, yararlanma şartları, başvuru ve ödeme zamanları ile 
taksitlendirme, 
4. maddesinde ise diğer hükümlere, 
 

yer verilmektedir.  
 

30 Aralık 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3343 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki düzenlemelerden yararlanmak için 
Kanun’un 3. maddesi ile 4. maddelerinde öngörülmüş olan başvuru ve ilk 
taksit ödeme süreleri, ilgili maddelerde belirtilen sürelerin bitiminden itibaren 
bir ay uzatılmıştır. Ancak 7256 sayılı Kanun’un 4. maddesinin 13. ve 14. 
fıkraları bu süre uzatımının kapsamı dışındadır. 
 

Buna göre genel olarak, Kanun kapsamına giren kesinleşmiş borçların 
(Vergiler, vergi cezaları, gümrük vergileri, idari para cezaları gibi borçlar ile 
sosyal güvenlik kurumuna olan borçlar gibi) yapılandırılması için 31 Aralık 
2020 tarihinde sona eren başvuru süresi 31 Ocak 2021 tarihine kadar 
(bu tarih dahil) uzamış olmaktadır.  
 

Hazine ve Maliye Bakanlığına bağlı tahsil dairelerine 31 Ocak 2021 tarihine 
kadar ödenmesi gereken ilk taksitler ise 28 Şubat 2021 tarihine kadar 
(bu tarih dahil) ödenebilecektir. 
 

Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erdal Çalıkoğlu 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 79 numaralı telefondan 
M. Fatih Köprü (fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: 7256 sayılı Kanun kapsamında borçların yapılandırılmasına 
ilişkin başvuru ve ilk taksit ödeme süreleri bir ay uzatıldı. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 30 Aralık 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3343 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 7256 sayılı Kanun’un 3. maddesi ile 4. maddesinde (13. 
ve 14. fıkraları hariç) yer başvuru ve ilk taksit ödeme süreleri, ilgili maddelerde 
belirtilen sürelerin bitiminden itibaren bir ay uzatılmıştır.  
 

Buna göre genel olarak, Kanun kapsamına giren kesinleşmiş borçların 
yapılandırılması için 31 Aralık 2020 tarihinde sona eren başvuru süresi 31 Ocak 
2021 tarihine kadar uzamış olmaktadır. Hazine ve Maliye Bakanlığına bağlı tahsil 
dairelerine 31 Ocak 2021 tarihine kadar ödenmesi gereken ilk taksitler ise 28 
Şubat 2021 tarihine kadar ödenebilecektir.  
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